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Acta No. 29

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2015.

En la c¡udad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del mismo nombre, provinc¡a de P¡chincha, a los
nueve dfas del mes de sept¡embre del año dos m¡l quince, siendo las quince horas con diez minutos, se
da in¡c¡o a la presente Sesión Ordinar¡a del Legislat¡vo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado
Mun¡c¡pal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Fabris¡o Ambuludl, en calidad de
Alcalde; actúa como Secretario General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero, encontrándose presente
además el señor Procurador Sfnd¡co, Doctor Johmson Gómez y el Director F¡nanc¡ero, Econom¡sta
Edw¡n Tubay;
El Señor Alcalde: da la b¡envenida a los presentes y dispone que por Secretar¡a se de lectura a la
convocatoria:
El Secretar¡o General: Por d¡spos¡ción de la máxima autor¡dad Eiecutiva del cantón, conforme lo
d¡sponen los Arts. 318 y 60 literal c) del Cód¡go Orgánico de Organ¡zac¡ón Terr¡tor¡al Autonomfa y
Descenttalización y el Art. 19 del Orgán¡co Func¡onal del Concejo Mun¡c¡pal de Pedro V¡cente
Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Ordinar¡a de Conceio Mun¡c¡pal, para el dfa miércoles 9 de
septiembre del 2015, a partir de las 15H00, en la Sala de Sesiones de la Mun¡c¡pal¡dad, con la f¡nalidad
de tratar el s¡gu¡ente Orden del Dfa:
l.- Constatación del quórum
2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobac¡ón del Orden del Dfa.
4.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 25, correspondiente a Ses¡ón Extraord¡nar¡a de Concejo Municipal
de fecha 5 de agosto de 2015.
5.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 26, correspondiente a Sesión Extraordinaria de Concejo Munic¡pal
de fecha 6 de agosto de 2015.
6.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 27, correspondiente a Sesión Extraordinaria de Concejo Munic¡pal
de fecha 14 de agosto de 2015.
7.- Anális¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 28, correspondiente a Sesión Extraordinar¡a de Concejo Mun¡cipal
de fecha 19 de agosto de 2015.
8.- Anál¡s¡s y Aprobación de la venta del bien inmueble signado con el Nro. 177, ub¡cado en el Centro
Poblado del Recinto San Vicente de Andoas, de prop¡edad de la señora Maria Emperatr¡z González
Romero.
9.- Conocimiento del Estado de Ejecuc¡ón Presupuestaria del per¡odo desde el I de enero de 2015 al21
de agosto de 2015 del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Mun¡cipal del Cantón Pedro V¡cente
Maldonado.
10.- Clausura de la Ses¡ón.
El Señor Alcald6: dispone que como primer punto del orden del dfa se constate el quórum respectivo
El Sec¡etario Goneral: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente:
. Concejal Jav¡er Jaramillo, presente;
. Concejala Luz Marla Villavicencio, presente;
. Alcalde Fabr¡sio Ambuludí, presente;
Secreta¡io General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡Ón por pafte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: agradecerles la presenc¡a a todos Ustedes, esperando que las intervenc¡ones que

hagamos Sea con respeto, con altura, ya que los puntos a tratarse son de suma ¡mportanc¡a para el

crecimiento de nuestro Cantón, dándoles la b¡envenide queda ¡nstalada la presenle sesiÓn

Secretario General: TERCER PUNTO.- 3.- Aprobac¡Ón del Orden del DIa.

El Señor Alcalde: queda a consideración de ustedes el orden del dfa, tienen la palabra señores

Concejales;
Se conceds ol uao de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien man¡fiesta: qu¡siera proponer

que de acuerdo al memo enviado por el D¡rector de Obras Públicas se incluya en el orden de dla lo
sol¡c¡tado por el funcionario, ustedes conocen que se tenia previsto constru¡r unas Baterlas San¡tarias en

el Recinto Salcedo Lindo, la situación es que al no haber el terreno todavfa, no se ha podido llevar a \
cabo la construcción, es por eso que serfa importante cambiarle de lugar para que como solicita el señor 
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Acta No. 29

D¡rector se construya en otro sector, no que se les está quitando la obra; asf mismo sucedió con la
cancha de S¡món Bolfvar, que la cancha que se iba a constru¡r en este sector se va a constru¡r en el
Barrio Santa lsabel, como ya d¡je no es que se les va a quitar, simplemente cuando ya se cuente con el
terreno se ejecutará las Baterlas San¡tar¡as; entonces eso compañeros quisiera que se agregue al orden
del dfa la autorización para la reforma al POA,
El Señor Alcalde: como ya lo explico el señor V¡cealcalde por el tiempo y obv¡amente hasta que la
comunidad solucione el asunto del terreno se t¡ene que constru¡r en otro sector, la señora Concejala
tiene conocim¡ento que he d¡spuesto que se preste la ayuda y el acompañamiento que sea necesario
para que la comun¡dad pueda tomar una decisión respecto de terreno; sin embargo hasta que eso
suceda tenemos que e.lecutar la obra en otro sectoi, además he dispuesto que para la segunda reforma
al presupuesto se incluyan la construcción de las baterfas sanitarias para Salcedo Lindo; nos urge la
construcción de esas baterlas sanitarias ya que ustedes conocen que la Cel¡ca cuenta con su balneario y
t¡ene mucha afluencia de gente que requ¡eren de esta obra, está a cons¡deración de Ustedes la moción
presentadal
El Conce¡al Javier Jaramillo apoya la moción presentada pof el V¡cealcalde Jhoon Correa;
Se le concede el uso de la palabra a la Conce¡al Maira Aguilar, quien man¡f¡esta: iustamente para
aclarar un poco lo que Usted decfa aquf tenemos a la compañera Luz Villav¡cencio que se estrena en el
Concejo Mun¡cipal, ella incluso es presidente de la comunidad Salcedo Lindo, ya tuvimos esta situac¡ón
en una sesión anterior que era de cambio, pero significa Alcalde que s¡ no se resuelve como Ustedes
están sugir¡endo a la comun¡dad el tema de la lotizac¡ón, que según la sugerencia que están hac¡endo
según las reuniones que ha mantenido que a pesar que yo no estuve presente pero Ustedes les han
ind¡cado que pase al Gobierno Municipal, si esto no suced¡era, es dec¡r ya no se hace la reforma?
El Señor Alcalde: la reforma se va hacer, si no se da esta decisión tendrfamos que ver donde se va a
hacer en otra comunidad porque hay estos recursos, al menos yo entiendo que se hizo la reunión, o no
se ha hecho todavfa?l entonces que se haga yo le habfa solicitado al Secretario General que encargue
de esto, entiendo que la comunidad solicitaba se firme una resolución como esta esto Doctor?
Secretario General: yo le habla explicado a la Pres¡denta del Com¡té Promejoras de Salcedo Lindo, que
la Municipalidad no puede pronunc¡arse al respecto, hasta que la comunidad no se haya puesto de
acuerdo, en la toma de esta decis¡ón el Gobierno Mun¡c¡pal no podrla tener ninguna injerenc¡a, tendrfa
que consensuar entre todas las personas involucradas, es decir los propietarios de los lotes, porque de
lo que entiendo esta aprobada la part¡ción adm¡nistrativa, tendrfa que aprobar que se transfiera el
dominio de los lotes a favor del Mun¡cip¡o y una vez esto suceda se podrfa eiecutar las obras que ya
sean menc¡onado; ahora la gente qu¡ere estar segura y es de entender, que sean los actuales
propietarios a qu¡enes se les vaya adjudicar los terrenos una vez pasen a manos de la Municipalidad;
La Concejala Maira Aguilar: este es un tema que hay que analizarlo, entiendo que Ustedes han
manten¡do dos reuniones con la comunidad, considero necesario que nosotros estemos también ahl y se
busque una soluc¡ón, en este momento lo que estamos haciendo es el cambio de lugar de la cancha,
perdón de las baterfas sanitarias, que quede claro que nosotros como Concejales estamos apoyando el
cambio de lugar, no estamos apoyando que se suspenda la obra allá, solo se camb¡a la construcción de
la baterta con el comprom¡so de que una vez que este legalizado lo del terreno se la haga otra vez allá,
la baterfa queda para Salcedo Lindo eso que quede claro; y por otro lado el tema de reunirse y
solucionar de una u otra manera pero darle solución para que se pueda hacer ahf no solo una baterfa
sanitaria, sino se pueden hacer otras obras que necesita la comunidad como se ha hecho en otros
sectores;
Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Luz María Villav¡cencio; qu¡en manifiesta: yo
quería felicitarlo Señor Alcalde, la intensión suya no creo que sea perjud¡carle a nuestra comun¡dad, en
este momento nosotros hemos estado conversado en la comun¡dad y eso le he transferido al señor
Secretar¡o para que nos pudiera ayudar y sobre todo viab¡l¡zar que es lo que hay que hacer, que pasos
debemos tomar para poder nosotros llegar a un entend¡miento a nivel comunal, porque como hoy le
indicaba acá al señor V¡cealcalde en nuestra comunidad no existe un terreno para área comunal, incluso
ya le indique que áreas son de la hac¡enda, pero como área comunal viendo la necesidad es que se d¡o,
respecto a su preocupación de que estén dentro de la comunidad empleados munic¡pales, ya no está el
señor nosotros mismo resolvimos separarlo, esta otra persona que realmente necesita, nosotros hemos
analizado esta situación; entonces para este caso para mf esto es algo nuevo, yo lo que quiero \
felic¡tarlos porque están hac¡endo un muy buen traba.io, ahora que estoy con los compañeros en lq\
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recorridos y todo les veo el ¡nterés que le ponen a las comun¡dades por ayudarles y que bueno por eso
señor Alcalde y yo creo que nos derará fuerai
El Señor Alcalde: no para nada, ¡ncluso en el cronograma de trabajo del equipo cam¡nero esta la
ampl¡ación de la vfa princ¡pal de Salcedo, desde donde comienzan los lotes de Don Alban por ambos
lados, la vfa que v¡ene desde el estero tamb¡én se va a intervenir, todos eso se va ampl¡ar, se term¡na lo
de la alcantar¡lla y enseguida nos vamos para allá; por otra lado está el proyecto de expfop¡ar la parte de
la cancha, ya que esta área ha sido prop¡edad del M¡nisterio de Educac¡ón y hay que hacer el trámite de
expropiac¡ón, se tiene pensado exprop¡ar los dos lotes el de la cancha y el de ha lado para ahl construir
la baterlas sanitar¡as;
Se le concede el uso de la palab¡a al Concejal Jav¡er Jaram¡llo, quien man¡fiesta: yo creo que el
propósito que tiene la municipalidad y la adm¡n¡strac¡ón del cuerpo leg¡slat¡vo es cumplir con la obras que
se t¡enen programadas en el POA, no es que se qu¡era quitar la obra tenemos que solucionar el

13 problema que está presente; como otro punto, es clara la vis¡ón que se t¡ene, en la inaugurac¡ón de la
74 cancha de uso múlt¡ple de la Celica estuvo presente la V¡ceprefecta, ella h¡zo el recorrido de lo que es el
15 Calvario, v¡o la real¡dad y se ha compromet¡do en promocionarlo turfsticamente con la empresa que
16 queda en la m¡tad del mundo, entonces al constru¡r una bateria sanitar¡a en este sector estarfamos
77 dando un me.lor servicio y también ayudando en la promoc¡ón del balneano El Canelo, tamb¡én se cuenta
18 con el bosque que tiene el Concejo Provincial que ¡gual se darfa a la apertura de senderos y se harfa
19 turíst¡co al sector lo que generafa ¡ngresos económicos para el recinto, desde este punto de vista yo
20 creo que es muy bueno para la economía del rec¡nto y porque no para la economfa del cantón, entonces
2L es claro que la obra está planificada solo hay que soluc¡onar el problema de la urban¡zación;
22 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor, qu¡en manifiesta: yo creo que conforme
23 lo han acabado de dec¡r los Concejales, no estamos con el án¡mo aquf de separar n¡nguna de las obras
24 que se tenfa planificado, obv¡amente esto está en un documento que denominado los POAS, aqul está
25 claro en el memorando del lng. Masache que dice: "la comun¡dad informa que esa área es privada y que
26 no exisle terreno para dicha construcción', es claro, entonces, yo creo que eso es importante y Ustedes
27 también más que nad¡e están consientes de que eso está suced¡endo y por lo tanto usted entenderá que
28 son recursos públicos que no pueden ser ¡nvertidos en terrenos privados, la Ley prohfbe eso, entonces lo
29 que se tiene que hacer primero es la declaratoria como un área públ¡ca para poder ¡nvert¡r, todo
30 dependerá de ustedes como comun¡dad; con los antecedentes expuestos yo creo que estamos para
31 respaldar;

La Concejal Ma¡ra Aguilar: señor Alcalde en el ped¡do que realiza el Director de Obras Públicas y que
se ha moc¡onado sea ¡nclu¡do como un punto en el orden del dla, consta el cambio, pero no consta en
que sector se va a constru¡r las baterfas sanitarias, por lo que yo sf creo que se debe incluir en donde se
van a constru¡r o se podrfa ¡nclu¡r en la moc¡ón presentada;
El señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, Señor Secretar¡o proceda con
la votación incluyendo la observación ¡ealizada por la Concejala Ma¡ra Agu¡lar;
Secretar¡o General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el V¡cealcalde Jhoon
Correa, que cuenta con respaldo del Concejal Javier Jaram¡llo; con la cual se incrementa un punto en el
orden del dfa que dirá: "Autorizac¡ón para que se realice la Reforma al Plan Operat¡vo Anual
correspondiente al año 2015, en el sent¡do de que las Baterfas San¡tar¡as que se tenfa previsto construir
en el recinto Salcedo Lindo, se las construya en el Balneario'El Canelo" pertenec¡ente al rec¡nto La
Cel¡ca Del Cantón De Pedro V¡cente Maldonado":
. Conce.iala MaiIa Agu¡lar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favori
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Conce.lala Luz Marfa V¡llav¡cencio, a favor;
. Alcalde Fabris¡o Ambuludf , a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NO. 123-SG-GADMPVM.2O15. POR MAYORíA.- EL PLENO OEL LEGISLATIVO
IUUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL
DIA, INCREMENTANDO UN PUNTO INTITULADO: "AUTORIZACIÓN PARA QUE SE REALICE LA
REFORMA AL PLAN OPEMTIVO ANUAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 20I5, EN EL SENTIDO DE\
QUE LAS BATERIAS SANTTARTAS QUE SE TENÍA PREVISTO CONSTRUIR EN EL RECTNTO,!-\
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Acta No.29

SALCEDO LINDO, SE LAS CONSTRUYA EN EL BALNEARIO "EL CANELO'' PERTENECIENTE AL
RECINTO LA CELICA DEL CANTÓN DE PEDRO VICENTE MALDONADO,
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 25, correspondiente a
Sesón Extraordinaria de Concejo Municipal de fecha 5 de agosto de 2015;
El Señor Alcalde: está en sus manos el acta, si existe alguna corrección para que la hagan y poder
proceder con la aprobación del acta, queda a consideración de ustedes señores Concejales;
Se concede el uso de !a palabra al Concejal Garlos Gaibor, quien manifiesta: en la página B, línea 34,

suprimir la palabra "manera" ya que no tiene sentido; hasta ahl mis observaciones, por lo tanto elevo a
moción para que sea aprobada el acta;
El Vicealcalde Jhoon Correa y el Concejal Javier Jaramillo, apoyan la moción presentada por el
Concejal Carlos Gaibor;
Se concede el uso de la palabra a Ia Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: en la página 3, llnea
49 sustituir la preposición "a" por "ha", en la página 10, lfnea 21 cambiar la palabra "presento" por
"presentó", con tilde, en la llnea 25 de la misma página cambiar la palabra "rechace" por "rechacé" y en
fa línea 27 de la misma manera "presente" por "presenté"; en la llnea 10 de la página 12 sustituir la
preposición "a" por "ha", hasta ahf mis observaciones;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, quien manifiesta: en la página 12,lÍnea
50 dice : "un punto intitulado" seria "un punto titulado"; en la página 5, lÍnea 2 suprimir la frase "debemos
cuantificar", en la misma página llnea 29 cambiar la palabra "seria" por "serian"; en la página 6, línea 43
cambiar la preposición "en" por el articulo "el" y en la página 7 lÍnea 4 de igual forma; en la página 8
línea 10 se elimine luego de la palabra "apruebe" la expresión "este punto", esta repetido; hasta aquí mis
observaciones;
Secretario General: previo a la aprobación me gustarla hacer una observación al Acta para que se
incluya en la moción, en el titulo consta como Sesión Extraordinaria cuando la sesión fue Ordinaria;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, Señor Secretario proceda con
la votación;
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Carlos
Gaibor que cuenta con el respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa y Concejal Javier Jaramillo:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejala Luz Marla Villavicencio, voto salvado;
. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabilizan cinco (5)votos a favor y un (1) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. 124-SG-GADMPVM-20I5. POR MAYORíA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
25, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 5 DE AGOSTO DE 20I5.
Secretario General: QUINTO PUNTO.- 5.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 26, correspondiente a
Sesón Extraordinaria de Concejo Municipal de fecha 6 de agosfo de 2015;
El Señor Alcalde: está en sus manos el acta, si existe alguna corrección para que la hagan y poder
proceder con la aprobación del acta, queda a consideración de ustedes señores Concejales; al no existir
ninguna observación procédase a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dla'
SeJretario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del orden Oel dia:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. ConcejalJavier Jaramillo, a favor;
. Concejala Luz María Villavicencio, voto salvado;
. Alcalde Fabrisio Ambuludl, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1) voto salvado;
RESOLUCIÓN NO. I25.SG.GADMPVM-2OI5. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRó\
26, CORRESPONDIENTE A SES|ÓN EXTRAORDINARTA DE FECHA 6 DE AGOSTO DE 2015. J¡\\
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prev¡o a concederles el uso de la palabra querfa
Concejo tiene que aprobar esto?; y, t¡ene que

Acta No. 29

Sacretar¡o General: SEXTO PUNTO.- 6.- Anál¡s¡s y Aprobación del Acta Nro. 27, correspond¡ente a
Ses¡ón Extraordinar¡a de Concejo Mun¡c¡pal de fecha 14 de agosto de 2015;
El Señor Alcalde: está en sus manos el acta, ahf sí prev¡o a concederles el uso de la palabra quiero
hacer una observación, en el encabezado consta como Acta Nro. 26 cuando en realidad es el Acta Nro.
27, hay que corregir esto Señor Secretario, queda a considerac¡ón de Ustedes compañeros Conce.jales
si exrste alguna otra observac¡ón para que la hagan o caso contrario proceder con la votación;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor, qu¡en manifiesta: en la pág¡na 2, línea 46,
camb¡ar la palabra "platearfa" por "plantearfa" con esa observación yo quis¡era elevar a moc¡ón para que
sea aprobada el acta;
El Vicealcalde Jhoon correa apoya la moc¡ón p¡esentada por el Concejal Carlos Ga¡bor;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, Señor Secretar¡o proceda con
la votac¡ón,
Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón de la moción presentada por el Concejal Carlos
Gaibor que cuenta con el respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejala Luz María V¡llavicenc¡o, voto salvado;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabil¡zan c¡nco (5) votos a favor y un (1) voto salvadoi
RESOLUCIÓN NO. 1,6.SG-GADMPVM-20I5. POR MAYORIA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
iiUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALOONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
27, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 14 DE AGOSTO DE 2015.
Secretario General: SEPTIMO PUNTO.- 7.- Anális¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 28, correspond¡ente a
Sesión Extraordinaia de Concejo Municipal de fecha 19 de agosto de 2015;
El Señor Alcalde: asf mismo está en sus manos el acta, si existe alguna corrección para que la hagan y
poder proceder con la aprobación del acta, queda a cons¡deración de ustedes señores Concejales; al no
existir ninguna observac¡ón procédase a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dfa;
Secretar¡o General: procedemos a tomar votac¡ón de acuerdo al punto del orden del dfa:
. Concejala Maira Aguilar, a favor;
. V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Concejala Luz Marfa Villavicencio, voto salvado;
. Alcalde Fabrisio Ambuludf , a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor y un (1 ) voto salvado,
RESOLUCIÓN NO. I27-SG.GADIIIPVM-20I5. POR MAYORIA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEORO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO.
28, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 19 DE AGOSTO DE 2015.
Secretario General: OCTAVO PUNTO.- 8.- Análisis y Aprobac¡ón de la venta del bien ¡nmueble s¡gnado
con el Nro. 177, ub¡cado en el Centro Poblado del Rec,nto San Vicente de Andoas, de prop¡edad de la
señora Marf a Emparatriz González Romero.
El Señor Alcalde: queda a considerac¡ón de ustedes,
hacerle una consulta al Procurador, en este caso el
constar como comuna o como recinto?,
El Procurador Síndico: respecto de su primera pregunta, el Concejo t¡ene que aprobar la venta ya que

son b¡enes Mostrencos; y, respecto de la segunda pregunta t¡ene que constar como recinto;
El Señor Alcaldo: queda a cons¡derac¡ón de ustedes, tienen la palabra señores Conceiales;
Se concede el uso de la palabra a la Conce¡ala Ma¡ra Aguilar, quien man¡f¡esta: ¡gualmente querfa

hacerle una observación al Procurador, no sé, habfamos quedado que estos temas no tienen que pasar
por la Comisión?, solo va al Concejo d¡rectamente;
El P¡ocurado¡ Sínd¡co: no es necesar¡o que vaya a la Comtsión, porque existe una ordenanza;
La Conco¡ala Maira Agu¡lar: porque ella va legal¡zar su lote, la señora María Emperatriz Gonzales, en e\
¡nforme el Procurador Sindico recomienda que sea aprobado por el Conceio Municipal, como ly\
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man¡festamos siempre son tramites que se los ha estado hac¡endo de manera ágil, sin embargo
Abogado aqui dice que con fecha 13 de nov¡embre del 2015 la señora solicita al Alcalde la legal¡zación y
escriturac¡ón; debe haber un error porque no llega todavfa esa fecha;
El Procurador Sínd¡co: s¡ efectivamente hay un error en es esa fecha; es del 2014;
La Concejala Ma¡ra Aguilar: sin embargo esto al ser un proceso que se lleva a través de Sind¡catura es
por eso el tiempo que ha pasado, después de casi ya un año; s¡n embargo es necesario también ¡ndicar
aqul que si la persona que hace la petición no se ¡nvolucra, no está ahl pend¡ente, no se mueve el
tramite, lo ¡mportante es que se resuelva rápido; ahora bien, al contar con el informe del Sindico mociono
para que se apruebe la legalizac¡ón del lote de terreno materia del análisis;
Se le concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, quien man¡f¡esta: el tema es aquf
que el informe del Procurador Sindico habla de comuna y aquf en el orden del dfa habla de recinto, no
sé, como le dejarfamos?
El Procurador Sínd¡co: lo que pasa es que la Ley solo habla de comunas para el caso de sectores
indlgenas, pero aquí se trata como rec¡ntos;
El Vicealcalde Jhoon Correa: pero no se ha dado por parte del mun¡cip¡o o por parte del Concejo
Mun¡c¡pal una declarator¡a de recinto o no es necesario?
Secretar¡o General: en el Plan de Desarrollo y Ordenam¡ento Territorial que el Concejo Municipal
rec¡entemente aprobó consta como rec¡nto;
El Vicealcalde Jhoon Correa: s¡endo asf deberfa de.lársele tal y como esta en el orden del dla; hay un
informe jurfd¡co que avala que la persona que qu¡ere adrudicarse este lote a cumplido con todos los
requisitos; por tanto yo respaldo la moción presentada por la compañera Concejala;
Secretar¡o General: hacerles saber nada mas señores Concejales, Señor Alcalde que se presento dos
proyectos de ordenanza para la titularización de los bienes Mostrencos, m¡smos que ya cuentan con
informes jurldicos y técnicos, es asi que a más tardar en una semana las analizará la comisión y luego
pasara a la Concejo, con la aprobación de esta ordenanza se dará más celeridad a estos trámites;
El Señor Alcalde: hay una moc¡ón presentada que cuenta con respaldo, señor Secretario procédase
con la votacióni
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por la Concejala Ma¡ra
Aguilar, que cuenta con respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa y del Concejal Carlos Gaibor:
. Concejala Ma¡ra Aguilar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor,
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo, a favor;
. Concejala Luz Marfa Villavicencio, a favor;
. Alcalde Fabr¡sio Ambuludl, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NO. ,I28-SG-GADMPVII'I.2015. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR LA VENTA DEL
BIEN INMUEBLE SIGNADO CON EL NRO. I77, UBICAOO EN EL CENTRO POBLADO DEL
RECINTO SAN VICENTE DE ANOOAS, DE PROPIEOAD DE LA SEÑORA MARíA EMPERATRIZ
GONZÁLEZ ROMERO.
Secretar¡o General: NOVENO PUNTO.- 9.- Conoc¡m¡ento del Estado de Ejecución Presupuestaria del
peiodo desde el 1 de enero de 2015 al 21 de agosto de 2015 del Gobierno Autónomo Descentralizado
Munic¡pal del Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
El Señor Alcalde: es importante que conozcan la ejecución presupuestar¡a, queda a considerac¡ón de
ustedes lo referente a este tema, tienen la palabra señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Jhoon Correa, quien man¡f¡esta: esto es en
cumpl¡m¡ento de la Ley, es solo para conocimiento del Concejo, no tenemos aquf prácticamente nada
que resolver nosotros como Concejales, solo es para que conozcamos el manejo presupuestario del año
2015, yo de m¡ parte lo doy por conocido;
Se concede el uso de Ia palabra al Conceial Javier Jaramillo, qu¡en manifiesta: en la reforma ya se
nos d¡o a conocer los deb¡dos suplementos, traspasos, reducciones que se han hecho, esto nada más es
para conocimiento, se está cumpliendo con la legalidad, superamos ya con déf¡cit presupuestario eR
donde ya están todos los gastos, yo ahf tengo una pregunta para el técnico del área financiera, es si §
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pr¡ncipio de año;
El Director F¡nanciero: efectivamente;
El Conce¡al Javiér Jaram¡llo: solo esa pregunta yo con esto tamb¡én querfa dar por conocido la
EJecución Presupuestar¡ai
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Carlos Gaibor, quren man¡f¡esta: he revisado el
documento, el cual cuenta con cada una de las part¡das y rubros, obv¡amente se lo ha hecho en forma
técn¡ca y se muestra al f¡nal los resultados, en los que ya se han consumado parte del presupuesto y al
final se ve que se ha superado el déf¡cit presupuestario, el Director Financiero ya absolvió la pregunta
que yo también la querla formular, ya están despejadas mis dudas, yo estoy de acuerdo, para

conocimiento del Conceio Munic¡pal, se t¡ene que llevar la cosas de buena manera y de forma
responsable para poder cont¡nuar con la obras que se tenfan plan¡f¡cadas para este año:
El Señor Alcalde: si no hay otra intervención el Concejo da por conoc¡do la Ejecución Presupuestaria
presentada; 

_iresolucrór No. 129-sG-GADfiipvM-201s. poR MAYoRíA.- EL PLENo DEL LEGtsLATtvo
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE DAR POR CONOCIDO EL
ESTADO DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA DEL PERIODO DESDE EL I OE ENERO DE 2015 AL
2I DE AGOSTO DE 2OI5 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL
CANTóN PEDRO VICENTE MALOONADO.
Secretar¡o General: DECIMO PUNTO.- 10.- Autorización para que se real¡ce la Reforma al Plan
Operat¡vo Anual corrcspondiente al año 2015, en el sentido de que las BaterÍas San¡tarias que se tenta
previsto construir en el rec¡nto Salcado L¡ndo, se las construya en el Balneano 'El Canelo" peñeneciente
al rec¡nto La Cel¡ca Del Cantón De Pedro V¡cente Maldonado.
El Señor Alcalde: queda a cons¡deración de ustedes el pedido que realiza el Director Obras Públ¡cas,

t¡enen la palabra señores Concejales,
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Corr6a, qu¡en manif¡esta: como ya se dejo
¡ndicado el cambio obedece a la s¡tuación de legal¡dad del terreno de Salcedo Lindo, y al estar
presupuestado hay que e.iecutar esta obra en otro sector, mientras se solucione el asunto legal del
terreno, creo que está just¡ficada plenamente la construcción de estas baterlas en el balnear¡o, ya que no
se cuenta con esos servicios en ese sector, hemos v¡sto que en los primeros feriados a existido una
aglomeración de gente considerable y al no contar con baterfas san¡tar¡as es un poco comple.io, es un
poco complicado, incluso las baterlas que se están construyendo son de muy buena calidad por lo que
se va dar una buena imagen a los tur¡stas que nos v¡siten, con estas consideraciones quiero proponer
para que se autorice la reforma del POA del año 2015;
El Concejal Javier Jaramillo apoya la moción preaentada por V¡cealcalde Jhoon Correa;
Se concede el uso de la palabra a la concejala Maira Aguilar, qu¡en man¡fiesta: como habíamos
manifestado hace un momento pues de acuerdo para que esto se lo realice, ya que es una
recomendación de nuestro técnico para que se vaya hac¡endo las obras de manera más ágil, lo ún¡co
que hay que considerar Alcalde y bueno como sabemos se viene el tema del flnanciamiento del agua en
la Cel¡ca realmente las baterfas sin agua, no son útiles, esto está pasando en el C¡sne hay las baterfas
pero sin agua, sabemos que se está trabajando a la paÍ ?a¡a lo de agua que es urgente, asf que para

respaldar la propuesta;
El Señor Alcalde: hay una moción presentada que cuenta con respaldo, señor Secretario procédase

con la votación;
Secretario Goneral: procedemos a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Vicealcalde Jhoon
Correa, que cuenta con respaldo de la Concejala Maira Aguilar y el Concejal Javier Jaramillo:
. Concejala Maira Agu¡lar, a favor;
. Vicealcalde Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;
. Concejala Luz Marfa V¡llavicencio, a favor;

Alcalde Fabr¡sio Ambuludf , a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NO. I3O.SG.GADi'PVM.2OI5. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO\
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE AUTORIZAR SE REALIC\
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LA REFORMA AL PLAN OPERATIVO ANUAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 2015, EN EL SENTIDO
DE euE LAS BATERíRs srruraRtAs euE se rexír pREvrsro coNsrRU¡R EN EL REc¡NTo
SALCEDO LINDO, SE LAS CONSTRUYA EN EL BALNEARIO "EL GANELO" PERTENECIENTE AL
REcrNTo LA cELrcA oel canróN DE PEDRo vlcENTE MALDoNADo.
Secretario General: DEC¡MO PRIMER PUNTO.- 11.-Clausura de /a seslÓn.
Señor Alcalde, sin más temas que tratar queda clausurada la
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